



总第305期  
主持人:朱江华

## 显示技术突破 驱动新一轮彩电产业升级

### ■新闻背景

9月9日,家电巨头海信携XT910系、K720U两大系列,覆盖55英寸、65英寸两个主流尺寸的ULED曲面电视,以及K700系列超薄超窄电视、K690系列组合电视等多款产品在中原市场正式亮相,给用户带来影院级沉浸式观感。

中国家电产业营销实战分析师刘贵贞认为,海信ULED曲面电视系列新品,无论是产品设计,还是画质或者性能及外设遥控等,都实现了高色域、高动态范围和高峰值亮度,推动中国平板显示技术发展到一个前所未有的新高度。



关注“郑州晚报家电”  
获得权威家电信息

### ■呈现鲜活色彩 画质成彩电市场比拼主角

主持人:2015年,彩电业在智能化的冲击下,新显示技术、内容服务、产品应用等方面都取得了重大突破,彩电产品逐渐从单纯的电视收看工具向家庭智能控制中心、家庭娱乐中心转变。画质、智能等成彩电市场主角。

李春辉:具有自主知识产权背光技术的海信ULED电视,拥有高达240个分区的背光控制调节,有效解决了4K电视画面层次不足、画面颜色表现力不足、画面细节表现力不足、流畅度不佳等问题,实现电视机对比度、色彩表现、响应速度的大幅提升。同时为了使颜色表现更细腻,海信XT910系列ULED曲面电视还采用了纳米级量子点技术,达到BT709标准下140%的色域覆盖范围。

李文光:随着消费者对于电视画质要求的提升,以往的全高清电视现在已经不能满足消费者对于画面的极致享受。而中国电视企业显示技术的快速发展,电视的分辨率越来越高、尺寸也越来越大,进一步提升消费者的观赏体验。

刘贵贞:目前彩电业通过软件和新技术相结合的方式抢占彩电市场,势在必行。不仅提升电视观看效果,对产品销量也有一定提升。而且新技术所呈现的高优画质成为彩电业市场发展的下一个拐点。

### ■屏幕全升级 彩电步入显示技术新时代

主持人:9月4日,2015德国消费电子展在柏林举行,此次中国家电军团显示技术争妍斗艳,如TCLQLED2.0的发布,创维4KOLED电视S9300系列及98英寸8K电视,而海信展出的几乎清一色都是ULED电视,给消费者带来了更为清晰的视觉感受。

李春辉:搭载了全新VIDAA3智能电视系统的海信ULED电视,相对于LED电视,不仅提高了动态对比度,让画面效果真实自然,而且观看高速运动的画面,不会出现拖尾等不良现象。而全球首款vidaaMAX激光影院,通过激光显示技术的应用,彻底打破了“屏”对显示技术的桎梏,带

给现场体验者极具震撼的视听效果,再次拉开显示技术升级的序幕。

李文光:2015年国内彩电自主显示技术的突破,更吸引业界和消费者的眼球,曲面显示、超薄OLED、大屏激光影院,甚至是量子点等新型显示技术,都带来了显示方面“翻天覆地”的变化,成为驱动新一轮彩电产业升级的主要力量。

刘贵贞:无论创维OLED还是海信ULED或是TCLQLED2.0量子点,说白了就是下一代“屏”之争。谁把握新商业模式,领跑未来彩电显示技术者,谁就是彩电市场主导者,就能在新一轮竞争中占据市场先机。

总经理 李春辉  
海信集团郑州营销中心

副会长 李文光  
河南家电协会

营销实战分析师 刘贵贞  
中国家电产业

### ■品牌看点

## 换季洗衣洁净为先 松下新泡沫净波轮洗衣机洁净出击

连续的阴雨天为炎炎夏日画上了句号,同时也送来了象征着收获的秋天。一场秋雨一场寒,秋天除了有收获的喜悦,也伴随着温度的骤降,此时人们迫切需要通过增添衣服来应对天气多变的秋天。收纳起夏季衣服,找出放置许久的秋装,成为摆在人们面前的一项常规而重要工作。在进行衣服的更替前,我们还需要对放置许久的秋装和即将收纳的夏装进行一次大清洗,唯有这样才能保证衣服的洁净与健康。而要对规模如此庞大的洗衣工作,自然就需要一个洗衣帮手,拥有洁净、洗护、健康等卓越功效的松下新泡沫净波轮洗衣机绝对是你不容错过的理想选择。朱江华

### ■全新泡沫发生器2.0 提升洗衣洁净指数

每逢换季洗衣忙,大规模的洗衣工作成为换季时人们不得不面对的重要工作。而要想穿得健康,自然就要洗得洁净。“在松下,洁净是一门科学”,松下洁净研究所始终坚持这一理念,在洗衣机产品的功能研发中,不断强化洗衣机产品的洁净功效,尤其是全新的泡沫发生器2.0技术,更是实现了洁净洗衣的全面升级。

与普通洗衣机相比,松下新泡沫

净的独到之处在于搭载了全新的泡沫发生器2.0。事先被放入泡沫发生器的洗涤剂在进水的同时迅速转化成丰富而细腻的泡沫洗涤液,洗涤开始阶段洗涤剂就可有效地发挥洗净力,从而延长了洗涤剂的有效工作时间,省去了洗涤前浸泡衣物的麻烦。丰富细腻的泡沫由上而下包裹洗涤剂,充分发挥表面活性剂作用,将污垢瓦解。

### ■精洗网板 打造精致洗衣生活

夏秋季节的更替,人们需要加以清洗的是材质不尽相同的衣服,尤其是秋季衣服,为了达到理想的保暖效果,材质上更为考究,羊毛、呢绒材质的衣服居多,但这也给洗衣工作增添了新的难题,如缩水、变形等极为显著的问题,这就要求洗衣机除了具备洁净功效外,还需拥有更为贴心的精洗功效。松下洗衣机针对用户这一需求,在松下新泡沫净波轮洗衣机上搭载了创

新的精洗网板,结合瀑布水流,轻柔压洗,使得衣物不易缩水、变形,为人们化解换季洗衣的各种难题。

洗衣要洁净,穿衣才放心。面对9月份繁重的换季洗衣工作,消费者可以选购拥有洁净、精洗等功效于一体的松下新泡沫净波轮洗衣机,这样不仅让自己的洗衣压力得到分担,家人的穿衣健康也可更具保障。松下新泡沫净波轮洗衣机,洁净、健康生活必备。

### ■行业动态

## 河南国际电商会在郑州成立

9月1日,河南国际电商会成立大会暨郑州商之联科技(股份)有限公司剪彩仪式在郑州隆重举行,本次大会就“河南家电未来发展之路”、“互联网+家电的发展趋势”等问题进行了深入探讨。

河南省贸促会、河南国际商会会长胡金宝表示,政府目前正在大力支持商会的发展,特别是支持商会组织根据行业特色结合互联网电子商务发展新兴经济模式,提升行业综合竞争力,商之联电商平台的建立就是很好的榜样,它代表着未来家电业的发展趋势。抓住历史机遇,迎接新的挑战,河南国际电商会的成立将给河南省家电行业带来前所未有的深远影响,必将不断推动河南家电行业健康、飞速发展。朱江华

## 注销公告

郑州航空港区洁源天然气分布式能源有限公司经股东会决议,即日起解散郑州航空港区洁源天然气分布式能源有限公司(注册号:410195000002666),本公司已成立清算组进行清算,请各债权人自公告发布之日起45日内到本公司清算组申报债权。

郑州航空港区洁源天然气分布式能源有限公司  
2015年9月11日

